
則松小学校　学年末児童アンケート

No A B C D

1 1 学校の勉強はよくわかっていますか。 46.5 43.4 9 1.1 3.35

2 2 自分からすすんで学校の勉強や宿題などをがんばっていますか。 46.5 34.1 15.8 3.7 3.23

3 3 分からないことがあるとき、自分で調べようとしていますか。 25.4 42.7 24.3 7.6 2.86

4 4 本をよく読んでいますか。 37.6 31.5 20.5 10.4 2.96

5 5 忘れ物をしないように、勉強道具の用意を自分でしていますか。 64 24.2 8.7 3.1 3.49

6 6 元気な声で「おはようございます」などのあいさつをしていますか。 44.8 38.3 13.2 3.7 3.24

7 7 学校や学級のきまりを守っていますか。 43 42.4 12.1 2.5 3.26

8 8 思いやりの心をもって、いろんな人にやさしくしていますか。 36.3 45.4 15.2 3.1 3.15

9 9 学校での生活は楽しいですか。 60.9 23.7 8.9 6.6 3.39

10 10 友だちみんなと仲よくしていますか。 56.3 31.1 10.1 2.5 3.41

11 11 周りの人にあまえずに、自分のことを自分でしていますか。 52.1 36.3 9.9 1.7 3.39

12 12 学校をきれいにするために、そうじをがんばっていますか。 47.9 40.8 8.7 2.5 3.34

13 13 学校で困ったことがあるとき、先生に相談していますか。 26.6 37 22.9 13.6 2.77

14 14 家で困ったことがあるとき、家の人に相談していますか。 54.6 28.2 8.7 8.5 3.29

15 15 通学するとき、交通ルールやマナーを守っていますか。 65.4 28.5 5.4 0.8 3.58

16 16 体力をつけるために運動をしていますか。 54.6 27.3 13.2 4.8 3.32

17 17 けがをしないように、安全に気をつけて生活していますか。 59.7 27.3 9 3.9 3.43

18 18 早ね早起きをして、朝すっきりと目をさましていますか。 28.5 35.5 24.5 11.5 2.81

19 19 朝ご飯を毎日食べていますか。 82.3 11.5 3.4 2.8 3.73

A：いつもしている・そう思う　　　
B：時々している・だいたいそう思う

D：していない・そう思わない

※　ポイントについて
４段階評価で良い方からそれぞれ、４点、３点、２点、１点を配点し、回答割合を乗じて算定する。
最高点は４点、最低点は１点

平成２８年　２月

C：あまりしていない・あまりそう思わない　　

回答率（％）
No 質問項目 ポイント（P)

３．２P以上

３．０P未満


